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REQUERIMENTO Nº 1218/2017 
  

  
 

Requer informações da 
Administração Municipal sobre a CIP 
– Contribuição da Iluminação Pública 
no município de Santa Bárbara 
D’Oeste. 
 

 
 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores 
  

 
CONSIDERANDO que, no mês de dezembro foi aprovado na 

Câmara de Vereadores o Projeto de Lei 15/2016 que instituiu o CIP – 
Contribuição de Iluminação Pública, com o intuito de melhorar as questões 
relacionadas a manutenção e investimentos na iluminação pública no 
município; 

 
CONSIDERANDO que em Santa Bárbara d’Oeste, a CIP esteve 

inativa durante algum tempo e em abril foi restituído ao município a 
contribuição para Custeio de Iluminação Pública, tributo criado em 2004 e 
extinto no ano de 2015, após apresentação de um PLC por um parlamentar. A 
propositura foi incluída na Ordem do Dia após solicitação de outro parlamentar. 
Na exposição de motivos para elaboração da proposta, o prefeito afirmou que, 
diante da difícil situação financeira do país, as receitas municipais não 
apresentam melhora e não existe, no cenário nacional, indicativos para um 
curto prazo, de recuperação das perdas. 

  
CONSIDERANDO que o momento é de crise econômico-

financeira e a ordem é conter gastos, a CIP se faz necessária; 
 
CONSIDERANDO que dependendo do valor arrecadado ou 

negociado, os recursos retornam em benefícios para obras e serviços, como 
por exemplo: substituição de reatores e lâmpadas antigas por “led”: 
 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  
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1º) qual foi o montante arrecadado pela CIP – Contribuição de 

Iluminação Pública desde abril até o momento? 
  
2º) o montante arrecadado estava dentro da expectativa da 

Administração Municipal? 
 
3º) no período, quantas lâmpadas, postes, reatores e outros 

foram substituídos? 
 
4º) há comparativo do antes e depois da CIP? Por exemplo 

quantidade de atendimentos, funcionários, veículos e etc. 
 

5º) foram feitos investimentos com recursos da CIP? Quais?  
 

6º) quantos funcionários e veículos estão disponíveis para a 
substituição de lâmpadas e outros equipamentos? 

 
7º) outros serviços foram realizados com os recursos da CIP? 
 
8º) outras informações que julgar pertinentes. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 21/09/2017. 
 
 
 

 
 

Edivaldo Meira 
-Vereador- 


